

# МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского дважды ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 26 (7379)  
Газета выходит с 5 мая 1935 года

СУББОТА, 1 марта 1986 года  
Цена 2 коп.

## XXVII ПАРТИЙНОМУ ФОРУМУ — НАИВЫСШЕЕ ПРОИЗВОДСТВО, КАЧЕСТВО И ЭКОНОМИЯ!

### ЭСТАФЕТА ТРУДОВЫХ ДОСТИЖЕНИЙ

Стали известны окончательные итоги трудовой вахты коллективов коксохимического производства. Главным достижением коксохимов явились 809 сверхплановых тонн кокса.

#### День третий

27 февраля эстафету приняли доменщики. За сутки они решили произвести в дополнение к плановому заданию не менее трехсот тонн добротного чугуна. Но столь высок был энтузиазм трудящихся, воодушевленных ходом съезда коммунистов, столь четка организация на всех уровнях производства, что к завершению суток копилка сверхпланового металла пополнилась на 1000 тонн. Надо сказать, что и весь февраль цех работал устойчиво, с опережением графика выдачи чугуна, с экономией от одного до трех килограммов кокса на каждой тонне произведенного металла. В течение месяца с огоньком трудились бригады блоков печей № 1—2 и 5—6. В трудовом споре сменных бригад начальник цеха В. П. Монастырков особенно отмечает заслуги коллектива бригады № 1.

#### День четвертый

28 февраля эстафетную палочку приняли коллективы сталеплавильного производства. В дни работы высшего форума партии труженники производства обеспечивают ежесуточный прирост сверхпланового металла не ниже, чем на 1000 тонн. Не явился в этом плане исключением и день ударного труда. Однако задача, которую поставили мартовцы на четвертый день съезда, отличалась особой сложностью. Они решили ни одной плавки, ни одной тонны металла не перевести в незаказ. Установка была строгая: отработать по заказам только на 100 процентов. И пусть реализация намеченного проходила не без трудностей, главное — результат: весь металл получен по намеченным заданиям параметрам. Это убеждает еще раз, что сталеплавильщикам по плечу самые высокие рубежи чистоты производства стали.



На митинге труженников мебельного цеха фанеровщик И. Р. Мустаев горячо поддержал предложение своих товарищей о выпуске сверхплановой продукции. Для молодого рабочего это двойной праздник: накануне съезда ему был вручен партийный билет. Значит, нужно работать еще лучше.

Фото А. ДЕСЯТОВА,  
работника мебельного цеха.

## ОТ СЛОВ — К ДЕЛАМ

Мысли, вызванные съездом

В понедельник, 24 февраля, по Центральному телевидению показывали художественный фильм «Премия». Это было удивительно и неожиданно — ведь на другой день открывался XXVII съезд КПСС. А мы уже привыкли, что в кино таких важных в жизни страны событий с экрана звучат торжественные и парадные слова. На этот раз практически все передачи телевидения настроивали совсем на иной лад: и «Документальный экран», в котором затрагивались самые сложные проблемы о необходимости хозяйственного отношения к плодам собственного труда, и телестюк «Ленинград—Светла», где открыто говорилось о существующих у нас недостатках, и т. д.

И с первых слов Политического доклада ЦК партии на открывшемся съезде Генеральный секретарь ЦК

КПСС М. С. Горбачев сразу начал говорить о том, что мы находимся на крутом переломе нашей жизни. Это не только радует, это вдохновляет. Мы в нашей четвертой бригаде не раз обсуждали многие предсъездовские события в нашей стране. В частности, поставленную как государственную задачу борьбу с пьянством и алкоголизмом. Есть, конечно, скептики, которые сомневаются в действительности принимаемых мер. Но лично я считаю: давно пора нам всерьез браться за свой дом и навести в нем порядок.

Главное, с чем, на мой взгляд, предстоит наиболее сложная работа, это внутренняя психологическая перестройка каждого человека. Ведь в один день или год невозможно победить равнодушие, пассивное отношение к работе, к антиоб-

щественным явлениям. Воспитать подлинного гражданина, деятельного патриота страны, болеющего за свое предприятие, не на словах, а на деле старющегося исправить недостатки, не так просто.

Сейчас мы много говорим о необходимости улучшить качество продукции. Это понятно: когда рынок насыщен, естественно, возникает необходимость улучшать качество. Но главное, считаю, не ограничиваться словами, а заниматься делом. Ведь о необходимости улучшать качество мы и прежде говорили немало.

Надо работать: каждому на своем месте. И быть критичными не только к работе соседа, но, в первую очередь, — к своей собственной.

Г. ЧЕРНОПЯТОВ,  
мастер четвертой бригады доменной печи № 4.

Еще неделю, месяц назад можно было услышать: наше время — это время больших ожиданий, больших надежд. А сейчас, в дни работы XXVII съезда КПСС, можно говорить уже иначе: ожидания наши подтверждаются, оправдываются, партийный форум открыл счет новому времени. Это время больших свершений!

Свежий ветер перемен ощущается везде. Любой трудовой коллектив, каждый из нас почувствовал,

## Время больших свершений

что может работать и жить лучше, чище, строже. Об этом говорили на митинге в честь открытия съезда начальник цеха В. Гиренко, старший резчик второго агрегата В. Кудрин и другие мои товарищи. С гордостью рассказывалось о том, что на предсъездовской ударной вахте все смены трудились исключительно ритмично, с воодушевлением. В феврале дополнительно к заданию прокатано восемь тысяч тонн листовой стали. На митинге

решено: в дни работы съезда ежесуточно катать 14300 тонн металла — это на 200 тонн выше плана.

Спросите любого металлурга Магнитки, как он относится к Политическому докладу, к тем важным выводам, которые сделал наш Центральный Комитет партии, и ответ услышите один: «Поддерживаем!» И внешнею, и внутреннюю политику. Поддерживаем и страстным партийным словом, и жаркой работой.

Внутренне мы давно готовы к новому качественному скачку вперед. И сегодня наступил тот самый долгожданный перелом, который необходим всем нам.

Не будем наивными, работа предстоит огромная. Она потребует коренной перестройки многих привычных дел, перепашки характеров. И если посмотреть с этих позиций на наши дела, то отчетливо видишь, как много предстоит нам поработать, чтобы воспитать в

себе чувство настоящего хозяина производства. Если бы меня спросили, что я сейчас считаю главным, какую черту нужно воспитывать в себе, я бы сказал так: постоянную неудовлетворенность собой, собственной работой. Это вполне здоровое, нормальное чувство каждого труженика. Ведь любому из нас хочется сегодня сработать лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня. Такие мысли вызывают

В Москве, в Кремлевском Дворце съездов, продолжает работу XXVII съезд Коммунистической партии Советского Союза

## На XXVII съезде КПСС

25 февраля на вечернем заседании съезда с отчетом Центральной Ревизионной комиссии КПСС выступил Председатель Ревизионной комиссии КПСС Г. Ф. Сизов. 26 февраля делегаты приступили к обсуждению Политического доклада ЦК КПСС и Отчета Центральной Ревизионной комиссии КПСС.

Первым в прениях выступил Председатель Совета Министров РСФСР В. И. Воротников. Он подчеркнул, что Политический доклад — выдающийся документ творческого марксизма-ленинизма. В нем воплощены коллективная мудрость и опыт партии, емко и убедительно обоснованы идеи проектов новой редакции Программы и изменений в Уставе КПСС. Доклад дает ответы на самые жгучие вопросы современности, он исполнен исторического оптимизма, веры в торжество коммунизма.

За период, прошедший после XXVI съезда КПСС, вместе со всей страной существенно продвинулась вперед и Российская Федерация. Более уверенным стал ее шаг в последние три года.

Вместе с тем, отметил В. И. Воротников, в прошлом, в частности, на рубеже 80-х годов в руководстве экономической стали все более сказываться консерватизм и декларативность, благодушие и безответственность, явная недооценка действий объективных экономических законов. В результате оказались нарушены важнейшие пропорции социалистического расширенного воспроизводства.

Российская Федерация не выполнила задания одиннадцатой пятилетки по ряду основных показателей. Серьезные сбои произошли в работе черной металлургии, транспорта, в развитии топливно-энергетической базы.

Сложившаяся ситуация потребовала новых подходов. Партия извлекла уроки из ошибок прошлого. Центральный Комитет, его Политбюро добиваются сейчас глубокой проработки каждого решения, настойчиво повышают ответственность руководителей всех рангов за их реализацию.

Выступает Первый секретарь ЦК Компартии Украины В. В. Щербинский. Реалистически оценив обстановку в стране, Центральный Комитет КПСС на апрельском Пленуме выдвинул качественно новую концепцию ускорения социально-экономического развития страны, сказал он. И хотя перестройка происходит еще не везде и не во всем, практические результаты еще скромные, у нас есть основания сказать, что партия твердо встала на путь важных и нужных перемен.

Оратор сказал, что достижение поставленных целей потребует повышения эффективности всей нашей работы, нестандартных подходов и решений, инициативы и смелости, высокой ответственности каждого за порученное дело.

Дальновидная оценка современной международной обстановки, предложения об укреплении международной безопасности, выдвинутые Советским Союзом, получают активную поддержку нашего народа, сказал он. Ответ президента США на эти предложения вызывает у нас чувства огорчения и разочарования. Американская сторона по сути блокирует кардинальные проблемы ядерного разоружения.

В. В. Щербинский подчеркнул, что внедрение достижений науки и техники надо поставить на солидную экономическую основу.

Партийные комитеты республики, сказал он, стремятся, чтобы органы агропрома, все колхозы и совхозы в полную меру использовали новые возможности и хозяйственные методы, активно внедряли коллективный подряд.

На трибуне — первый секретарь Московского горкома КПСС Б. Н. Ельцин. Апрельский Пленум, подготовку к XXVII съезду, его работа идут как бы по ленинским концептам, с опорой на лучшие традиции партии, сказал он. Теоретическая четкость, ясность и открытость оценок, новизна целей в преобразовании экономики, ориентация на коллективный разум, забота о людях — вот суть нашего внутреннего политикана. Открывая, твердая, наступательная, конструктивная позиция — таков внешнеполитический курс.

Оратор отметил, что коммунисты Москвы поверили в феальность поставленных задач, в правомерность происходящих перемен и полностью поддерживают эту линию.

Б. Н. Ельцин говорил о недостатках в работе московских парторганизаций, которые явились следствием пороков в методах руководства, прежде всего проявления благодушия, парадности, празднословия. Такой стиль

(Окончание на 2-й стр.)

(Окончание на 3-й стр.)